

Redacción Administración y Talleres: — Camino de a T r e — Apartado Correos N° 43

# DIARIO MARRUQUÍ

Periodico independiente, de informacion general y de anuncios, y defensor de los intereses de España en la Zona

Laracne, Año XVI, Núm. 4437

PROPIETARIOS: HEREDEROS DE LOPEZ RIENDA

Domingo 15 de Septiembre de 1935

SEP. 1935

## Séptimo aniversario RAFAEL LOPEZ RIENDA

Hoy quince de septiembre se cumple el séptimo aniversario de la muerte de nuestro inolvidable y llorado compañero Rafael Lopez Rienda, director propietario que fué de DIARIO MARRUQUÍ, periódico al que dedicó sus entusiasmos juveniles y afectos desde el año 1929 que lo fundó nuestro querido compañero don Angel Garcia de Castro.

Para el periodismo que consagró su vida a laborar por el engrandecimiento de su patria, que también fué caudillo entre la legión de cronistas de guerra que seguían al Ejército en sus furiosas de choques, no queda a su muerte mas homenaje que el recuerdo de su esposa y el de sus hijos y de los compañeros que le tributaron cariño de hermanos.

Ni coronas, ni homenajes, ni veladas necrológicas nada que signifique enaltecimiento de la obra que realizó en vida el finado.

El periodista como uno de tantos obreros queda en su fosa olvidado de aquellos que no debieron nunca olvidarle, y unicamente el compañero que como el que se fué dejó sobre las blancas cuartillas, toda una vida de sinsabores e ingratitudes, es que al llegar una fecha como del aniversario de su muerte le dedica un recuerdo entre la vorágine de la labor diaria que tiene que ofrendar al público.

Lopez Rienda murió pleno de juventud y lleno de ilusiones en la mañana del

aquellos bienes realizada en de terminadas condiciones y a los fines indicado. Institución característica del mundo musulmán fundada por sucesión del mismo Profeta. desarrollada en Marruecos, su funcionamiento habia degenerado a consecuencia de la venalidad de los funcionarios encargados de su misma administración, y que el Protectorado ha reorganizado sin adular su carácter, ni intervenir sino para rescatar las propiedades que se habian evaporado y asegurar la recta aplicación de sus productos.

Pues bien, el Habus arrienda las fincas rústicas tan sólo por un año. En las inmediaciones de nuestras ciudades existen numerosas fincas pertenecientes a la institución que no rinden lo que debieran porque en tan corto período de tiempo y con la perspectiva de no serlo al siguiente año, no hay arrendatario que realice una labor seria. Muchas de esas fincas no han sido saneadas; son focos de mosquitos y constituyen una amenaza constante para la salud pública. Es indudable que si los arriendos se hicieran a largo plazo un mínimo, por ejemplo, de diez años, el arrendatario con tiempo suficiente, en vez de limitarse a explotar el cogollo de cada finca, la sanearia y pondria por entero un cultivo, y refiriéndonos a las huertas tetuanes, repuraria su arbolado mediante operaciones de poda e injertos y sembraria nuevas variedades sabiendo que varias de sus cosechas serian recogidas por él. Esta es la méfula de los razonamientos que los agricultores de la Cámara de Comercio han expuesto ante el Delegado de Asuntos Indígenas.

## Panorama Internacional Violento debate en la Cámara mejicana

No hace mucho tiempo, fué en el Senado argentino, donde un senador caía mal herido a balazos, en un debate que desbordó los cauces de la sensatez y la comprensión para internarse en los dominios del sectarismo y la violencia.

Cuando las repercusiones del hecho no se habían acallado en los medios internacionales, cuando los comentarios en torno al suceso tenían todavía una indignación fresca y estirada, un acontecimiento análogo, más ruidoso aún, llenó de escándalo el mundo.

Viene ahora el vendaval sensacionalista de tierras mejicanas, tan castigadas en estos últimos tiempos por desórdenes de carácter interno.

Es la Cámara de los Diputados, durante una reunión del ala izquierda de partido nacional revolucionario, se ha desarrollado un violentísimo debate, que como el del Senado argentino, degeneró en tiroteo.

Se cruzaron entre los interlocutores, según la información periodística, más de veinte disparos, y a consecuencia de la batalla insospechada, resultaron heridas varias personas, entre

## El conflicto italo-etíope Inglaterra protesta cerca de Italia con motivo de emisiones antibríticas en arabe

El discurso de Laval en Nueva York  
Nueva York, 14.—Toda la prensa comenta favorablemente el discurso pronunciado por el señor Laval ayer en la Sociedad de las Naciones.

Lo que dice el jefe del partido laborista  
Londres, 14.—El líder del partido laborista inglés ha dicho hoy que si la Gran Bretaña renunciara a los armamentos todos las naciones seguirían su ejemplo.

Comentarios italianos  
Náples, 14. El «Corriere de la Sierra», dedica hoy su artículo de fondo a comentar el discurso pronunciado ayer por el señor Laval en Ginebra.

Los buques italianos en Atenas  
Atenas, 14.—El contratorpedero y los dos torpederos italianos llegados anteayer a estas aguas siguen anclados en las cercanías del Cabo.

Una protesta inglesa  
Londres, 14.—El ministro de

Desmintiendo una noticia  
Londres, 14.—Telegrafian de Adis Abeba que no es cierto el rumor de que haya sido publicada en un decreto ordenando la movilización general.

## La Casa del Niño y su próximo beneficio

Los trabajos de organización del grandioso festival que el próximo día 23 tendrá lugar en el Teatro España a beneficio de la Casa del Niño, se llevan a cabo con toda actividad y entusiasmo por parte de sus organizadores a los que animamos y facilita cuanto esta a su alcance la serenísima señora duquesa de Guisa.

Respecto a un oficio del director del Dispensario sobre servicios de los practicantes se acuerda contestar continuar el asunto pendiente aún, según se le manifiestó oportunamente.

La notable y conocida obra «Doña Clarines» viene ensayándose por este artístico, esperando que su representación en el Teatro España sea algo inesperado.

Después habrá dos festivos finales de fiesta y estos han de ser la sorpresa que los organizadores de la función, preparan para el público que ha de llenar totalmente el Teatro.

## Temas del Protectorado Los arriendos en el Habús

La Cámara de Comercio de Tetuán de cuya actividad tenemos que ocuparnos con frecuencia por figurar a la vanguardia de las entidades de fines económicos en defensa de los intereses hispanomarroquíes, ha solicitado una vez más de la Alta Comisaría, la modificación del Reglamento porque se rijan los bienes Habus, con el fin de que sea ampliado el plazo de arriendo de las fincas rústicas. En la actualidad, ese plazo es tan sólo de un año, lo que impide al agricultor realizar una labor seria con el perjuicio de la misma institución. En efecto, si ésta concediera explotaciones a largo plazo, es indudable que el

con poner en cultivo nada más que la parte más mollar de cada finca, atendería a la totalidad, la sanearia. Y esta labor se reflejaría en una elevación considerable de los tipos de alquiler de un contrato para otro.

Aunque el Habus no tiene una misión utilitaria, es indudable que con una más racional explotación puede y debe mejorar los fines de carácter religioso o benéfico que persigue. El Habus, como es sabido, constituye la donación en usufructo a perpetuidad, de bienes dedicados sus productos al sostenimiento de las mezquitas fundaciones religiosas, de enseñanza y de carácter benéfico. Es la congelación como ahora se dice de

4839  
3633  
734  
23900  
12325  
29450  
5980

ayro

7 de del in del Lu Emillo parada



# Leche condensada danesa P. J. Esbensen

Casa fundada en 1870

Esa es la marca que ofrece más ventajas. Calidad. Garantía. Economía  
**En muchas latas salen cheques de cinco, veinticinco hasta cien pesetas**  
 Además hacemos bonitos regalos a cambio de las etiquetas. Exija en todos los establecimientos la marca

## LECHE ESBENSEN de fama mundial

No hallará usted marca más conocida en todo el mundo ni que tenga más adictos

Cheques de 5, 25 y 100 pesetas se pegan todos los días en la oficina de ABRAHAM ELDGUI, calle Canalejas. Cheques y regalos por las etiquetas

Comprando **LECHE ESBENSEN**

Elegir el jabon

### Biarcañon

El más perfumado de todos

Depositarlo: ALFRED GIESE

### Francisco Vicente

ABOGADO

Constituido el 14 de abril número 36

### Agencia de Aduanas

Jacob L. Benchetón

[LARACHE - ALCAZAR]

### Radio PHILGO

El aparato más selectivo del mundo

Exposición de modelos 1931  
 CASA "GOYA"

Representante general exclusivo para Marruecos español  
 Manuel García de Castro

### Dr. Banegas

Ex interno del Hospital de S. Carlos, Madrid

Medicina en general. Especialidad en enfermedades venéreas—Larache

Realizad vuestros viajes por todo

Marruecos en

La Valenciana, S. A.-Tetuan

Diario Marroquí

Se estableció en Relación y Talleres en la calle de la Torre, bajos de la casa del señor Raschhausen

Anuncie siempre en **DIARIO MARROQUI**

### Ferrocarril Larache-Alcazar

Servicio de trenes zoqueros

Precios ida				ESTACIONES				Precios ida y vuelta			
1.ª	2.ª	3.ª	4.ª	Salida Larache-Mensah				1.ª	2.ª	3.ª	4.ª
0.60	0.85	1.15	0.70	sal. a las 8 h.				3.90	2.80	1.75	1.00
				Salida, Apeadero a las 16 h.							
				Llegada al Mensah a las 17 h. 15'				3.90 2.80 1.75 1.00			

Los trenes circulan solamente los miércoles, viernes y domingos. Todos los trenes serán mixtos de viajeros y mercancías entre las estaciones de Larache, Mensah y Alcázar.

TARIFAS INDUSTRIALES DE P. V.

X1-X2-X3-X4 X5-X6 y X7

Estas tarifas no serán aplicables más que a los comerciantes, industriales y Agricultores de la Zona de Protectorado ya sean remitentes o consignatarios de la mercancía.

Los precios de estas Tarifas oscilan entre 8.50 y 2.00 pesetas a tonelada de Larache a Alcázar o viceversa, según la Tarifa que se haga el transporte bien desde Almacenes o estaciones.

Las mercancías serán transportadas en los trenes Zoqueros o en otros facultativos en cualquier momento según disponga la Dirección y en vista de las facturaciones que se efectúen.

Para detalles dirigirse a las Oficinas del Ferrocarril o a las estaciones del mismo.

### José A. de Reyes

abogado

Plaza de España Casa Contreras

### JOSE GALLEGU-Banca

Realiza toda clase de operaciones bancarias

Alcazarquivir-Larache

### Monopolio de Tabacos del Norte de Africa

Cigarros de la Habana desde 0.75 pts. en adelante

Idem filipinos a 0.20 y 0.30 y Manila extra a 0.40

Picadura superior, Extra y Flor de un Día

Cigarrillos de picadura extra elegante, cigarrillos extra y elegantes. Véase la tarifa en estancos

Lea usted **Diario Marroquí**

¡Aficionados!

¿Aspiráis a ser ricos? Adquirir vuestros décimos de lotería en una afortunada casa de cambios de don Elias H. Cohen, junto a antiguo restaurant Sevillano por ser la que más premios da en todo los sorteos.

### Electras Marroquíes S. A.

Centrales técnicas, productoras de energía eléctrica en Tetuan, Larache y Alcazarquivir. Transformadores en Arcila, Rio Martin

Se facilitan proyectos, presupuestos de toda clase de alumbrado como de fuerza motriz

### anco Cinzano

(vermouth blanco dulce patentado)

### Quinado Cinzano

(aperitivo tónico digestivo)

### VERMOUTH CINZANO

(la gran marca universal)

Próxima apertura de (2)

Temas de Protectorado

Los arriendos en el Habús

Viene de la primera página  
Desde el punto de vista utilitario es beneficiosa para el mismo Habús por el aumento de rentas y por tanto, el provecho en la aplicación de las mismas a los fines que fueron dedicadas por el fundador. Y el estado sanitario de los alrededores también ganaría.

Al frente del Habús se encuentra hoy un muchacho joven, con una cultura moderna y bien orientada. Abdeljalak Torres, hijo del primer Bajá de Tetuán a partir del Protectorado, y nieto del Naif del Sultán en Tánger. La petición de la Cámara de Comercio ha parecido razonable y en el proyecto de nuevo reglamento de Bienes del Habús figura, según nuestras noticias, la ampliación hasta cuatro años del plazo de arriendo con la posibilidad de la renovación de contrato por otro período igual de tiempo. La concesión es importante. Seguramente que sería más útil para las dos partes contratantes, el arriendo a perpetuidad si fuera posible, con una cláusula que obligara a la rectificación de las rentas, cada determinado número de años. Seguramente que a ello habrá de llegarse porque no existe un precepto prohibitivo que se oponga. No hay sino ver cómo en las ciudades el arrendatario de un edificio habusa de lo es de por vida mientras aienda al pago del alquiler del alquiler estipulado. Igual debiera ocurrir respecto del campo y con el tiempo, así se determinará ya que no hay perjuicio sino aumento de beneficios en provecho de los fines de la Institución.

La intervención del protectorado realizada con extraordinario tacto dado el carácter religioso del Habús, ya se ha traducido en mejoramiento de este. Muchas fincas que se hallaban defendidas por particulares han sido rescatadas, se han construido numerosas mezquitas y escuelas, otras han experimentado considerables obras de reparación, el culto es atendido en mejores condiciones los pobres

perciben mayores donativos. Quiere decirse que han cesado las inmoralidades que desvirtuaban el carácter de las fundaciones y que a una administración versátil ha sustituido otra de austeridad con rendimiento y verificación de cuentas. El indígena se da cuenta de tales beneficios máxime cuando ha podido comprobar que la reorganización y centralización de los servicios no ha desviado la aplicación de las rentas que se aplican a las fines determinados de cada fundador y que cada cabilla gasta en sus propias demarcaciones y cada ciudad dentro de su término, lo que producen los respectivos habús.

Es indudable que llegado el momento, la Institución aceptara en toda su integridad la propuesta del organismo comercial tetuano de igual manera que ha entrado por las nuevas modalidades de su organización y funcionamiento, que son adjetivas, sin tocar a la entraña del mismo dado el respecto que el protectorado rinde a cuanto se refiere de cerca o de lejos al sentimiento religioso del país. Y este no ofrece resistencia ni obstáculo a que pueda ser atendida la petición de los agricultores concretada razonadamente en las visitas que la Cámara ha hecho al delegado de Asuntos Indígenas y al Mudir general Abdeljalak Torres.

Emilio L. López  
Tetuán Septiembre.

Futboleras

«Goal» se dedicará a pronosticar los encuentros de España y Marruecos, con formalidad debida y yo con mi poco de «guasa».

El Larache perderá con el Racing. El Africa, apesarse de los pesares, ganará al Magreb, de Tanger.

El Ceuta se comerá al Athlétic, y Claudio, —thom brel, me había olvidado de este «célebre personaje»— mira por dónde... Bueno, como que hay cada cosa. Y en qué cosa no pasa una cosa. Bueno, pues ahora resulta

que yo estaba equivocado con respecto a Claudio. Claudio, o sea, la ficha de Claudio por el Athlétic, llegó antes que la del Larache a la federación.

Quién dice la verdad. Yo creo que estos asuntos son menos serios que una película de Pamplinas.

...Dacia y Claudio será el héroe.

El Español—campeón—y cae en verso—este año, a mi juicio, o el Ceuta, dará buena cuenta del nuevo club de Tánger.

Ceuta, Stadium y Oviedo, ganaron en el campeonato gallego.

Arenas y Osasuna, ganarán, o habrá un empate.

Barcelona, Español y Girona, ganaron en la región de la «bolsa sona».

Hércules, Valencia y Murcia, serán los vencedores en la tierra del pimentón.

Betis, Sevilla y Jerez, los que venzan en Andalucía.

Y he dicho. A que me equivoco?

Me ha sido impasible saber la alineación del Larache. En el campo la sabré.

Han fichado Mora, Carpi y varios artilleros. Muy poquito cosa. Pan para hoy y hambre para mañana. Por lo menos los artilleros y algún otro, en noviembre dejan nuestra tierra.

Aun no fichó Elias Ferrer como yo creí; ni tampoco Alberto su hermano, que tengo entendido lo hizo por el Stade de Rabat.

Una lastima, Claudio y el mejorcito del Larache.

No se han preocupado mucho por el equipo y todo lo han querido hacer a la carrera, y así está ello.

Habíamos del Arco Iris. Me decían muchos que lo defendiendo, y yo les contesto: ¿si no lo anima y le defien de la prensa, quién lo a hacer?

Es una lastima que no tenga este equipo quien lo ayude. Esta temporada ha mejorado notablemente.

Aun no tiene directiva ni na y apesar de todo el «en cargado general» no se desespera y dice que este año ganan el campeonato, pues poseen quizás mas conjunto que el Larache.

RADIO JEREZ

E. A. J. 58

PROGRAMA DEL SABADO 14 DE SEPTIEMBRE DE 1935  
Emisión de 9'30 a 11'30 de la noche

Programa del Domingo 15 de 1935.—Emisión de 12'30 a 1'30 de la mañana.

Joselito Bienvenida, de Marquina; Aun hay clases!, chotis, de Oropesa; Canto Sibony, rumba-fox, de Lecuona; Estibador, fox, de Mills; Torna a Sorrente, canción, por Rogelio Baldrich; Las vueltas de la vida, tango, de R. Mercé; Este es el Jerez, Brindis de la zarzuela don Gil de Alcalá, de Penilla; Concierto para Fagot y orquesta, de Mozart; Los marineros, fox, de la Pel; La princesa Tarambana, de Alonso; Ladrillo, tango, de Feliberto, por Juan Palido; Flor del perchel, canción, por Marcos Redondo; Quinto en la mayor, Allegretto, de Mozart; Mickey Mouse, y Minnie en la ciudad, fox, de Rennell.

Emisión de 3'30 a 5 de la tarde

El bombero torero, pasodoble, de Oropesa; La karaba, java, de Marquina; Maria la O, rumba-fox, de Lecuona; Me encanta el jazz, fox, de Mills; Oh, Mari, Mari, canción, por Rogelio Baldrich; Beso vuestra mano madame, tango, de Ralph; Romanza del jardín, de la zarzuela, don Gil de Alcalá, de Penilla; Rierzi, Obertura, de Wagner; Soy de Washington, fox de la Pel; La Princesa tarambana, de Alonso; Noches de color, tango, de Hoyos, por Juan Palido; Mi muñequita, canción por Marcos Redondo; Quien teme al lobo feroz?, fox de la Pel; Los tres cerditos, de Disney; Cante flamenco; Música de baile.

Emisión de 9'30 a 12 de la noche

San Antonio, pasodoble, de Sagols, Banda Odeón, Río de la Plata, pericón, de Godes; Merced, danza; Ritmos revolucionario, fox, de Davis; Las mujeres que se pintan, canción; Pami es igual, tango, Hasta el final, vals, de Fisher; Oh... me feice de la Opera El carnaval de Venecia, de Benedict; Sabes besar?, fox de la Pel. El hechizo de Hungria, de Brodsky; No hay nada como ta amor, vals de la Pel. El hechizo de Hungria, de Brodsky; Paris, tango, de Canaro; Canción española, de la zarzuela. El Niño Judío, de Luna; Arrullos, vals, de Gil berto.

Retransmisión del concierto que dará la Banda Municipal bajo la dirección del maestro Alvarez Beigbender en la Alameda Fortín de Torres a las 10'15 de la noche.

En los intermedios:—Música variada anécdotas, chistes, etc., Cante flamenco.

Juan Sanchez Ferrero ABOGADO

El Bufete de este Abogado, a partir del día de hoy, ha quedado instalado en el Pasaje Gallego.

Lo que se hace público, para conocimiento de su distinguida clientela.

Lea usted DIARIO MARROQUÍ

Informaciones diversas

La mañana del jefe del Gobierno

Madrid, 14.—Hasta cerca de las dos de la tarde permaneció en su despacho el jefe del Gobierno.

Al salir contestando a preguntas de los periodistas dijo que carecía de noticias de interés político, dando cuenta de las comisiones y visitas recibidas durante la mañana.

Dijo también el señor Lerroux que le había visitado el señor Gil Robles, ocupándose con el de tejer todas las cosas que sabían sobre los representantes de la Prensa.

Añadió el señor Lerroux que había recibido asimismo la visita del doctor Marañón, que vino acompañado del capitán Iglesias y le expuso la necesidad de que asista una representación del Gobierno en la salida de Sevilla del «Artabro» aparte de la presencia del Presidente de la República.

Le habló también el citado doctor de la necesidad del acoplamiento de algún nuevo personal en la plantilla del buque.

Otra visita que recibió el jefe del Gobierno fue los Consejos de Administración de la Compañía de Madrid Zaragoza y Alicante y la del Norte.

A preguntas de los informadores dijo el señor Lerroux que no marchaba a San Rafael, pero que tampoco asistiría esta tarde a su despacho.

Finalmente dijo el jefe del Gobierno que había recibido la visita del diputado señor Espinosa, que fué a pedirle el indulto del conde condenado a muerte.

En Hacienda

Madrid, 14.—El ministro de Hacienda, al abandonar su despacho preguntado de los periodistas dijo que nada nuevo tenía que comunicarle, y que únicamente había recibido los decretos relativos en restricciones del departamento de Instrucción Pública.

Se reúnen los señores Gil Robles, Chapaprieta y Dualde

Madrid, 14.—Desde las doce a la una y quince estuvieron reunidos con el señor Portela Valladares en su despacho oficial, los señores Gil Robles, Chapaprieta y Dualde.

Al terminar la reunión no facilitaron nota alguna a los periodistas, diciendo únicamente el señor Portela Valladares que había recibido la visita del señor Guerra del Río, y que le habían visitado los gestores para dar le cuenta de la designación

del señor García Trabado para la presidencia de la Corporación,

Después dijo el ministro de la Gobernación que en una radio instalada en el domicilio de un amigo del señor Lojero Arias, fueron encontradas de trescientas a cuatrocientas piedras preciosas que faltaban del robo de la Catedral de Pamplona.

Sobre la visita del señor Gil Robles, contestó el señor Portela Valladares dijo que carecía de importancia.

El ministro de Obras Públicas a Granada

Granada, 14.—El ministro de Obras Públicas dijo a los periodistas que mañana marchaba a Granada, donde asistirá a la inauguración de la nueva carretera de Sierra Nevada, construida a trescientos metros de altura del nivel del mar, añadiendo que era la mas elevada de Europa.

En Obras Públicas

Madrid, 14.—El ministro del Trabajo dijo esta mañana a los periodistas que ultima los decretos relativos a la ley de restricciones.

Con las vacantes existentes y las amortizaciones naturales —dijo—tengo la impresión de que llegaremos al reajuste completo.

Añadió que dejará en sus puestos a los nueve delegados del Trabajo nombrados por oposición.

Sobre la labor legislativa que prepara, dijo que se hallaba sobre la mesa de la Cámara, dando después detalles de ella.

Se reúne el Cabildo Municipal

Sevilla, 14.—Bajo la presidencia del señor Contreras se ha reunido esta mañana el Cabildo Municipal, dándose cuenta de las comunicaciones oficiales recibidas, acordándose solicitar de la Superioridad la instalación del Instituto de Maternidad en el pabellón de la Argentina.

Otros asuntos de menor interés se trataron en la reunión en la que ha habido algunos incidentes, y se levantó la sesión.

En el Gobierno civil

Sevilla, 14.—El gobernador civil, al recibir este medio día a los periodistas les dijo que no tenía nada nuevo que comunicarle, y aquella tranquilidad era completa en toda Sevilla y su provincia.

Les dijo que había recibido la visita del cónsul general de los Estados Unidos, así como de un miembro de la Corporación municipal que le solicitó permiso para la salida de una procesión mañana domingo.

Se pide pena de muerte para un individuo

Sevilla, 14.—En la sección segunda se ha visto esta mañana la causa contra Jerónimo Mesa Almezán, autor de la muerte de un conocido fascista.

El fiscal, en sus conclusiones pidiendo la pena de muerte, y el defensor, señor Blas González, que pide que su patrocinado sea absuelto del hecho, pide la absolución.

En los alrededores del Palacio de Justicia se hallan tomas de precauciones, siendo rodeado por fuerzas de la Guardia y de la policía.

Comerciantes. Consumidores. Adheridos a

L'Étoile

(La Estrella)

La nueva fórmula de publicidad para la prima  
La garantía de la Casa de los Cupones L'ETOILE son sus 20 años de existencia.

Estos cupones pueden canjearse en casa de su proveedor o en L'ETOILE, calle Galán y García Hernández

Visite nuestros Almacenes y se convencerá de las excelencias de los Cupones.

Dr Octavio Freiyro Amor

Análisis Clínico y Medicina General

Horas de consulta de 5 a 7 de a tarde, en el piso alto del inmueble de la Compañía del Luces, antigua Casa de Emilio Danl, junto a la antigua parada de autos «La Valenciana».—Alcazarquivir.

